

Кингисеппский район Ленинградская область  
посёлок Кингисеппский, 8-81375-69357  
МБОУ «АЛЕКСАНДРО-ГОРКСКАЯ ОСНОВНАЯ  
ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА»

Эссе «Ах, Павловск мой!»

представлено на конкурс детских творческих и исследовательских работ, посвященных природе и истории Ленинградской области «Знаем и любим свой край»



Минченко Арина Евгеньевна  
Ученица 9 класса  
2003 г.р.  
Руководитель: Вестимова Татьяна Анатольевна  
Педагог-организатор

Ах, Павловск мой! Как часто в тишине  
Любуюсь я твоим простором синим,  
И нежность чувств рождаешь ты во мне  
К земле моей, к земле моей России.

В прошлом году мы с классом посетили удивительный город Павловск. Стояла пора золотой осени, и весь город утопал в янтарной листве. Мы гуляли по парку дворца Павла I, фотографировали местных обитателей – белок и наслаждались спокойствием, величием и дыханием осени. Уже перед дворцом прошли по мосту над речушкой Славянкой, заросшей кувшинками на котором стёртый камень помнит свою историю. На высоком холме рядом с рекой Славянкой, возведено бело-золотистое здание Павловского дворца, поэтому его можно увидеть из самых дальних мест. Дворец создавался в течение 50 лет усилиями многих архитекторов, как русских, так и зарубежных.

Выходя на площадь перед дворцом, нас встретил гранитный молчаливый император. Он как бы до сих пор сторожит свою усадьбу. Когда мы попали во дворец, то сразу окунулись в историческое прошлое – Египетский вестибюль. Нас приветливо встретил экскурсовод, и началось путешествие по великолепным залам дворца. Переходя из зала в зал, я узнала много интересного для себя из жизни царской семьи и об исторических событиях того времени. Поразила меня царская столовая с огромным обеденным столом и приборами из итальянского фарфора. Каково же было моё восхищение, когда вошли в картинную галерею. Это изогнутый зал, освещённый окнами с двух сторон. В те времена галерея совмещала свойство парадного зала и музея произведений живописи. В галерее можно увидеть произведения модных художников того времени. Некоторые приобретались во время путешествий по Европе. А как забыть камин из белого мрамора и цветного камня, греческий зал, золоченая лепнина, парадная спальня, французский gobelin, ковровый кабинет, а ещё много античных скульптур.

Я благодарна людям, которые сохранили и берегут такое сокровище нашей земли.

Парк Павловский с дворцами и лугами,  
Ты красотой - как рай на фоне жизни.  
Славянка тихая с родными берегами,  
Всё это... идеал моей Отчизны.

Минченко Арина. 2019г.